aaugnuu
o BEARING
aﬁuqnﬂmﬁonauﬁdﬁqo dksuinSoviio Wi B

UQSYU : JIS B 1514, I1SO 492,
GB/T307.1, AFBMA STD.20

SUMO

INDUSTRIAL

[53aqrhenviia:aiskaaauinsagoaa
9 nUs:nAggdunazigosiu

Atuauua:

» ADWISISDUGL

» nuAW3aUldEL

» aduanUunuiulijkaou

+ Us:noudadulgoiudig
+ Tdanskadoduinsagoaandglunaigasiiu

IKU:EKSU : 1AgouTalWinKEovundoums
AaugNUuAISISaUGY

AW
850U

dasmsikaa (KN)

yuna (mm)

(RPM) Nt KU () qud\) (Cn = d D B
606 2RS 34000 280°c 7 2.18 0.86 6 | 17 | 6 69 50.-
B607 2RS 32000 250°c 7 2.22 091 7 19| 6 79 45.-
B608 2RS 28000 250°c 7 3.32 138 8 | 22| 7 12g 45.-
609 2RS 24000 280°c 7 335 1.4 9 | 24| 7 169 50.-
6000 2RS 22000 280°c 7 458 198 10|26 | 8 199 60.-
6001 2RS 18000 280°c 8 5.1 2.38 12|28 8 21lg 60.-
6002 2RS 15000 280°c 9 5.58 2.85 15132 9 26 g 60.-
6003 2RS 13000 280°c 10 6 325 17 | 35 [ 10 | 39g 65.-
626 2RS 30000 280°c 7 2.22 091 6 [ 19| 6 89 45.-
627 2RS 28000 280°C 7 3.32 1.38 7 |22 7 lag 45.-
628 2RS 24000 280°c 7 3.35 1.4 24 | 8 16 g 50.-
B629 2RS 22000 250°c 7 4.45 195 26 | 8 209 50.-
6200 2RS 18000 280°c 8 5.1 2.38 10 |30 | 9 30 g 60.-
6201 2RS 17000 280°c 7 6.82 3.05 12 [32]10| 36gq 60.-
6202 2RS 14000 280°c 8 7.65 3.75 15|35 | 11| 46g 70.-
6203 2RS 12000 280°c 8 9.58 478 17 | 40 | 12| 65¢g 80.-
6204 2RS 11000 280°c 8 12.84 6.2 20 | 47 | 14 | 105g | 100.-
6205 2RS 9000 280°C 8 12.48 6.2 25 | 52 | 15| 1259 | 120.-
696 2RS 36000 280°c 8 1.88 0.68 6 | 15| 5 | 43g 60.-
697 2RS 28000 280°c 9 161 0.71 7 |17 ]| 5 | 48g 45.-
698 2RS 28000 280°c 7 2.22 091 19| 6 | 68g 50.-

1InSoVT0KIY : POWER TOOLS

Category 08




amulscs
ao:7°uns:inn
aouwwh

pee

LA3a9d9ulsA3 (Rotary Hammer) GBH2-24DSR(6T)

" O FOR MAKTEC MIB11 22" . e
nu (Armatures) uss? : 30pcs/ctn

lanodwy (Stators) UsSS? : 40pcs/ctn

anlu (Bearing) AAfuWA (Top) #607
AUAY (Bottom) [E{IL]

uusvrinu (Carbon Brush) 06127
adu# (Switch) TD3-2 04 B1T2 L: 4A 250V-5E4

a18wnu (Belt)

riu (Armatures) USS? : 30pcs/cin
lanady (Stators) USS?) : 40pces/ctn

anUu (Bearing) ) ARluuin (Top) #607
R ERGI M #609

1Usvriu (Carbon Brush) P050-080-190 (BOSCH 06525)

adun (Switch) T03-1 04B1T2 L: 4A 250V-5E5




olhaaou

\A5R9891U3ANF (Rotary Hammer) GBH2SE (6T)

riu (Armatures)

lanade (Stators)

anUu (Bearing) F']_HTU_yTH (Top)
nUun1e (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

adur (Switch)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) ARlUWA (Top)
AUA1e (Bottom)

nJsvriu (Carbon Brush)
adur (Switch)

riu (Armatures)

Wanode (Stators)

anUu (Bearing) lﬁ_ﬂTUlJ'J'ﬂ (Top)
AUN18g (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)
Wanade (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUN1® (Bottom)

uusoriau (Carbon Brush)
adur (Switch)
anewu (Belt)

420.-

uss? : 30pcs/ctn 400.-

uss? : 30pcs/cin

#6087Z
#62777

$050-080-105 (CB-85)

T03-2 06 B6T4 L P3: 6A 250V-5E5

Uss? : 30pcs/cin 370.-

06020




o-lhaanu

LASRIEIUNTZUNN (Impact Drill) GSB18-2 / GBH2-20SE

| O FORBOSCHGSBIB-Z 2%,

r y/

riu (Armatures)

Wanade (Stators)

anlu (Bearing) ARfuWA (Top)
AUMg (Bottom)

ndsvriau (Carbon Brush)

adur (Switch)

awuwu (Belt)

riu (Armatures)

Wanady (Stators)

anlu (Bearing) ARfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

nJsvriau (Carbon Brush)

asur (Switch)

ansuwau (Belt)

riu (Armatures)

Wanady (Stators)

Uss9 : 30pcs/ctn 360.-
Uss? : 40pcs/ctn 180.-
06020
uss9 : 30pcs/ctn 360.-
Uss? : 40pcs/ctn 180.-
#6271
#6271
S050-080-105 (CB-64)
USS? : xx pes/cin 400.-
UsS? : xx pes/cin XN.-

anlu (Bearing) ARfuWA (Top)
AUME (Bottom)

#6271
#6271

nJsvorau (Carbon Brush)

S050-080-105 (CB-64)

adur (Switch)

angwau (Belt)

riu (Armatures)
lanade (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AU (Bottom)

uusoriau (Carbon Brush)
adur (Switch)
aswu (Belt)

$050-080-105 (CB-85)




olhaaou

3asadnulnin 172" (Electric Drill) HP1500

riu (Armatures)

lanady (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

LASRIRINUNTZUNN (Impact Drill HR2410

G FOR MAKITA 8410/6408 1250 o

aa) lL Varg ﬂ

r y i

riu (Armatures)
Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) ARfuwa (Top)
AUMg (Bottom)

nUsvrau (Carbon Brush)

adum (Switch)

a19WIU (Belt)

r yii

riu (Armatures)

Wanade (Stators)

anlu (Bearing) ARfuwa (Top)
AUMg (Bottom)

nUsvrau (Carbon Brush)

aduh (Switch)

19w (Belt)

riu (Armatures)

uss9 : 30pcs/ctn 340.-
uss9? : 40pcs/ctn 190.-
uss? : 30pcs/ctn 380.-
Uss? : 40pcs/ctn 200.-
#6272
#6272
S050-080-105 (CB-64)
880.-
S050-080-105 (CB-85)
USS? : xx pes/cin 390.-

Wanade (Stators)

anlu (Bearing) ARfuwa (Top)
AUM1g (Bottom)

nUsoriau (Carbon Brush)

S050-080-105 (CB-85)

adu (Switch)

awwu (Belt)




olhaaou

LAsasddnulnin (Electric Drill) HP1631

P = auArindono:dn

riu (Armatures)

lanads (Stators)

anlu (Bearing) AnfuwA (Top)
MAUN1e (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

aswu (Belt)

riu (Armatures)

Wanadu (Stators)

anlu (Bearing) ﬁ_n’[u_uTn (Top)
AUN18 (Bottom)

ndsvriau (Carbon Brush)

adum (Switch)

atswnu (Belt)

dwidn (Weight) dantnriu

dwminllaneyd

riu (Armatures)

Wanady (Stators)

anlu (Bearing) ﬁ_niu_uTn (Top)
AUN18Y (Bottom)

nJsvorau (Carbon Brush)

adur (Switch)

atswnu (Belt)

dwdn (Weight) twtinru

dwidnlanaud

uss?) : 30pcs/ctn 450.-

340.2 g/pc

448.2 g/pc

31.7 g/pc

38.2 g/pc




_“ olha
1IASOVLIVYS
IASOVIDESIUWUW

IASODPDESAOEND
nSovIA0aaWWA

riu (Armatures) uss? : 30pes/ctn 700.-

Wanody (Stators) ussq : 30pes/ctn

anlu (Bearing) AAfUWA (Top) #629DDW

[ ENGIGhN #607LLB
nUsveiau (Carbon Brush) P050-080-120 (CB-459) e
adud (Switch) I |

answnu (Belt)

fiu (Armatures)

Danods tStators) s tgpesem | eso. |
FI"IUT'I"IE.I Bottom #6200DDW

wUsotiau (Garbon Brush) | S070-160-180 (GB204) | |

et (i) -

B— |

18w (Belt)




olhalndooRas/ PasIiWuwW/ Peasnoend/1dosaawwh

Lﬂ’%‘imﬁﬂﬁ‘ 4” (Angle Grinder 4”) N9500N

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

uuUsvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

anewu (Belt)

riu (Armatures)

lanade (Stators)

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AMUN1g (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

Wanode (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

uuUsvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

answnu (Belt)

riu (Armatures)

lanade (Stators)

uss? : 30pes/ctn 340.-
USs?) : 40pcs/ctn 260.-
#627
#6000
S060-090-120 (CB-411)
TGO1 06 B1IM1A247: 6A 250V-5E4

370.-
UsSs? : 40pcs/cin 260.-
#607
#629

V|

uss? : 30pcs/cin 380.-
Uss? : 40pes/ctn 300.-
#629LLB
#607DDW
CB-325:
uss? : 30pcs/cin 350.-
Uss) : 40pcs/cin 220.-

anlu (Bearing) AAfUWA (Top)
AuNe (Bottom)

7x19x6 mm

uusorinu (Carbon Brush)

BOSCH 06028, 06027

adun (Switch)

18w (Belt)




olrhalnSovRas/ PasIiWuw/ Peasnoend/1dosaawwh

Lﬂ'%‘i'mﬁ'ﬂﬁ‘ 4” (Angle Grinder 4”) GWS7-100

riu (Armatures) UssQ : 30pcs/ctn 370.-

Wanade (Stators)

anuu (Bearing) F]_ﬂiu&ﬂ'ﬂ (Top) 7x19x6 mm
AN (Bottom)

nUsuriau (Carbon Brush) 6.3x8x13 mm

adur (Switch)

answnu (Belt)

r y/i

Lﬂ?:mﬁﬂﬁ‘ 4” (Angle Grinder 4”) GWS8-100

I FOR BOSCH GWSE-100 5750, |

riu (Armatures) Uss? : 30pes/ctn 360.-
Wlanady (Stators)
anlu (Bearing) F']_ﬁiuy']'ﬂ (Top)

AUN1g (Bottom)
uusorinu (Carbon Brush) BOSCH 06158
aduR (Switch)
aewnu (Belt)

wr

]

riu (Armatures) uss? : 30pes/ctn 360.-
Wanody (Stators) USs? : 40pcs/ctn 230.-
anlu (Bearing) Anfuwin (Top) #607

AUNT8 (Bottom) EEdilil]
nUsvru (Carbon Brush) S060-090-120 (CB-411)
adur (Switch) TGO1 06 B1M1A247: 6A 250V-5E4
angwu (Belt)

Lﬂﬂé‘imﬁﬂ‘i 4” (Angle Grinder 4”) G10SF

_ O FOR HITACH! SIENEIBN 20020,

riu (Armatures) USS : 30pes/ctn 320.-
ilanade (Stators) Uss? : 40pes/etn 230.-

anlu (Bearing) AnfuwA (Top) #6001VV

RGNl #608VVM
nusvriau (Carbon Brush) S065-075-120 (HITACHI 99-021)
_ aduR (Switch)
30/a0 awwu (Belt)




ohansooRas/Rasiiwuw/ Pasnoend/ idoaaalwwh

LA3241385 4” (Angle Grinder 4”) DW801/DW803

riu (Armatures)
lanade (Stators)
anuu (Bearing) ﬁ_ﬁTU‘I_J'J'H (Top)
MAUN18 (Bottom)
uusvriu (Carbon Brush) 31-020
aduR (Switch)
awwu (Belt)

riu (Armatures) 560.-

Wlanade (Stators) 300.-

anlu (Bearing) Anluwn (Top)
AIUN18 (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

awwu (Belt)

riu (Armatures) 560.-

Wanade (Stators) 300.-

anUu (Bearing) ﬁ_ﬂTU‘I_JTn (Top)
AUN18 (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

awwu (Belt)

riu (Armatures)
Wanade (Stators)

anlu (Bearing) ARIUWA (Top)
AUM8 (Bottom)

udsorinu (Carbon Brush)
adu (Switch)
aswu (Belt)




olrhalnSovRas/ PasIiWuw/ Peasnoend/1dosaawwh

Lﬂ?mlﬁﬂ‘a‘ 7” (Angle Grinder 7”) DW840

riu (Armatures)

Wanode (Stators)

anlu (Bearing) AAluWA (Top)
AUR1g (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

31-034

aduR (Switch)

answu (Belt)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
A8 (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

S050-080-105 (CB64/CB64A)

aduR (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AATuWA (Top)
AunR1e (Bottom)

uusoriu (Carbon Brush)

14-011 (CB-03)

adur (Switch)

19w (Belt)

riu (Armatures)

uss? : 12pcs/ctn

950.-

ilanade (Stators)

anlu (Bearing) P'lﬂTuy]'n (Top)
AUN18 (Bottom)

nusorinu (Carbon Brush)

S065-135-160 (CB-153)

adur (Switch)

a18wau (Belt)




olrhalnSovRas/ PasIiWuw/ Peasnoend/1dosaawwh

Lﬂ?aqtﬁaﬂaqlwﬁﬁ (Jig Saw) 4300BV

riu (Armatures)

lanade (Stators)

anlu (Bearing) AAlUWA (Top)
AUN1g (Bottom)

#608LB
#608LB

uusvriau (Carbon Brush)

S050-080-118 (CB-50)

adur (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

anade (Stators)

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AU (Bottom)

uusorinu (Carbon Brush)

adur (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

USS?) : xx pes/cin 350.-
USS? : xx pes/cin
ussq : 60 pes/cin 720.-

Wanady (Stators)

Uss? : xx pes/etn

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUN1g (Bottom)

uusorinu (Carbon Brush)

adur (Switch)

18w (Belt)




- <
SATHAL
& g o *w%o
L 0‘“
g S N
“ 2
§ v * és;a\‘,sﬂ,‘ \
il g “‘w«g"}g‘ﬁ \
W
b

- olna
IF]SODIGOEJODIOOU
inSovidoawWwhluidan

INSODIB:SOD

riu (Armatures) Ussq : 20pes/ctn
Wanade (Stators) Uss? : 32pes/ctn

anlu (Bearing) ) AnludA (Top)
AUMe (Bottom)

uUsvoriau (Carbon Brush)
asur (Switch)
anewnu (Belt)

fiu (Armatures)

Wanode (Stators) ussq: szmesin a0

anUu (Bearing) nﬂ'[uwﬂ (Top) W
iR #608LB

usvriau (Carbon Brush) | S050-110-167 (€B303) | |

a0 (Swich) |

. |

angwu (Belt)




olhainsovidos

LA3adlAas9LAau 77 (Circular Saw 7”) 5800NB

wr;

LASRdLARLNGLAaYN 7”7 (Circular Saw 77) GKS190 *’*

riu (Armatures)
lanads (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AU (Bottom)

uusoriau (Carbon Brush)
a3 (Switch)

answnu (Bel)

riu (Armatures)

ilanade (Stators)

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUA1e (Bottom)

nJsorau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

Wlanody (Stators)

anlu (Bearing) AAlUWA (Top)
AU (Bottom)

uusorinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

answnu (Bel)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

Uss? : 20pcs/ctn 480.-
350.-

#6200LLB

#608LLB

S060-100-147 (CB-100/CB-100A)

J Ly

Uss? : 20pcs/cin 550.-

Uss? : 20pcs/cin 520.-

Uss9 : 32pces/ctn 360.-

Uss? : 12pces/cin 850.-

Uss? : 18pcs/cin 550.-

anlu (Bearing) AAluWA (Top)
AUM1e (Bottom)

#6201LLB
#6200LB

uusorinu (Carbon Brush)

$065-135-160 (CB-153)

adur (Switch)

TO1-1 10 B1 L: 10A 250V-5E4

18w (Belt)




olhainsovidos

o r

\A3RNIARENGFaY 97 (Circular Saw 97) 59008 R R
WP

riu (Armatures)

Uss9 : 12pcs/ctn

820.-

lanade (Stators)

uss9 : 18pces/ctn

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AMUN1g (Bottom)

#6002DDW
#6200LLB

uusvrinu (Carbon Brush)

$065-135-160 (CB-153)

aduR (Switch)

TO1-1 10 B1 L: 10A 250V-5E4

18w (Belt)

riu (Armatures)

Uss? : 12pces/ctn

870.-

Wlanade (Stators)

Uss? : 18pcs/cin

620.-

anlu (Bearing) AAluWA (Top)
AUR1g (Bottom)

#6202LLB
#6200LLB

uuUsvrinu (Carbon Brush)

S$065-135-160 (CB-153)

aduR (Switch)

T01-1 10 B1 L: 10A 250V-5E4

18w (Belt)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUR1g (Bottom)

Uss?) : 12pes/cin 950.-
uss?) : 18pes/cin 720.-
#6202LLB
#6200LLB

uuUsvrinu (Carbon Brush)

S065-135-160 (CB-153)

aduR (Switch)

T01-1 10 B1 L: 10A 250V-5E4

18w (Belt)

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

#6000-2Z
#607-2Z

uusvriau (Carbon Brush)

S065-100-135 (dwiSU TC1255)

aduR (Switch)

18w (Belt)




olnainsovidos/olnaindoois:Soo

ASRIlAREANTRY GST-54

riu (Armatures) uss? : 30 pes/etn 390.-

Wlanady (Stators) USS? : xx pes/etn XX.-

anlu (Bearing) E']_Fliuy']'ﬂ (Top)
MAIUN1Y (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

aswnu (Belt)

riu (Armatures) Uss? : 30pcs/ctn 390.-

Wanadu (Stators) Uss? : 40pcs/ctn 200.-

anlu (Bearing) AAfuWa (Top)
AUR18 (Bottom)

{ uusvrinu (Carbon Brush) BOSCH 06023 (5x8x18 mm.)
adur (Switch)
P V@l a1swau (Belt)

LASRILARENGLAAY 97 (Circular Saw 9”) N5900B

riu (Armatures) USS? : xx pes/etn 920.-
lapady (Stators) USS? : xx pes/etn XX.-
anlu (Bearing) AAfuda (Top) #6002DDW

AUATY (Bottom) WEFA[IEN:]
uusvrinu (Carbon Brush) S065-135-160 (CB-153)
adur (Switch) TO1-1 10 B1 L: 10A 250V-5E4
answnu (Belt)

riu (Armatures) USS? : xx pes/ctn 1,070.-

Wlanady (Stators) USS? : xx pes/ctn 790.-

anlu (Bearing) ﬁ_ﬁiuy']'ﬂ (Top)
ATUN1Y (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

adur (Switch)

aewnu (Belt)




O:Tha'
IHSODOO
© Wiuos

ST—
muma Bottom #629LLB

wevrnu Cavon sty R T

]

adun (Switch) T02-2 10 b3 L: 10A 250V-5E4
an8wu (Belt) Length: 628mm Width: 24mm Angle: 40°

S—
— s daesem [ oo0-|
muma Bottom #6200LLB
RSN 065135160 C5.153) | |
ad (Suic) S mm
. |

18w (Belt)




olhainsoocalwiuos

A3a9A A lNLLaS 147 (Cut Off Machine 14”) MT240

' F i

3a3smlniuas 147 (Cut Off Machine 14”) CC14SE

U FOR HITACHICC14SE =5

riu (Armatures)

Wlanade (Stators)

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AMUN1g (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

a18wu (Belt)

riu (Armatures)

ilanady (Stators)

anlu (Bearing) AAlUWA (Top)
AUR1g (Bottom)

nusvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

riu (Armatures)

uss9? : 18pes/cin 1,000.-
Uss? : 18pes/ctn 590.-
#6200
#6202
CB-420
Uss? : 12pcs/cin 950.-
Uss? : 12pcs/cin 980.-

wlanade (Stators)

anUu (Bearing) ARTUWA (Top)
AUR1g (Bottom)

#6002VVCMPS2L
#6200VVCMPS2S

uUsvrinu (Carbon Brush)

999-044: Thickness: 7mm Width: 17mm
Length: 18.5mm Lead: 32mm

18w (Belt)

riu (Armatures)

uss? : 12pes/cin

1,050.-

Wlanade (Stators)

Uss? : 18pcs/cin

700.-

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AUR1g (Bottom)

nUsvoriau (Carbon Brush)

CB-05: 6.5x14x17 mm

aduR (Switch)

18w (Belt)




olhainsoocalwiuos

riu (Armatures) 1,200.-
Wanode (Stators)

anlu (Bearing) AAluWA (Top) #6202
AU (Bottom) EEINN]

uusvriau (Carbon Brush) S070-170-170 (dwiSu 5814)
aduR (Switch)
anewu (Belt)

r y i

riu (Armatures) 900.-
Wlanade (Stators)

antu (Bearing) ARfuWA (Top)
nUN1e (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush) $075-140-175 (dwsu 2214)
aduR (Switch)
angwu (Belt)

riu (Armatures)
lanady (Stators)

anlu (Bearing) ARTUWA (Top)
AU (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush) $075-140-175 (dwiSu 2514)
adus (Switch)
awwu (Belt)

riu (Armatures) UsS? : 12pes/ctn 1,000.-

ilanade (Stators) uss? : 18pes/ein 750.-

anUu (Bearing) FlﬁTU_EITn (Top)
MAUN18 (Bottom)

uuUsvriau (Carbon Brush)

adu# (Switch)

anewu (Belt)




olhainsovcaiwiuos

AT AALNILas 147

GCO14-2

riu (Armatures) USS? : xx pes/etn

1,250.-

lanade (Stators) USS? : xx pes/etn

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUN1g (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

a18wu (Belt)

riu (Armatures) Uss? : 20pes/ctn

460.-

Wlanade (Stators) UsSs? : 32pes/etn

360.-

anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUR1g (Bottom)

Jsvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)

4100NH

riu (Armatures) USS? : xx pes/ctn

520.-

Wanody (Stators) USSY : xx pes/ctn

anuu (Bearing) F'inTU‘I_J'J'n (Top)
MAUN18 (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

answnu (Belt)

riu (Armatures) Uss? : 20 pes/ctn

480.-

wlanade (Stators) USS? : xx pes/etn

anlu (Bearing) AAfuWA (Top)
AU (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

18w (Belt)




INSOVANA

AOUNSA

Lﬂ?}mﬁﬁﬂﬂaun?ﬂ (Demolition Hammer) HM0810 (NEW)

riu (Armatures) Uss? : 20pes/etn 510.-

’I Wlanade (Stators) Uss? : 32pes/etn 350.-
F anlu (Bearing) AAfuWA (Top) #6201LLB

R CRGiGl #608LLB
ndsvriau (Carbon Brush) CB-105: 6x10x16 mm

i a3u# (Switch)
. Pl anounu (Bel)

LATRIANAAAUNSH (Demolition Hammer) HM1201

rju (Armatures) UsS? : 12pes/etn 1,080.-
ilanade (Stators) Uss? : 18pes/etn 450.-

antu (Bearing) ARfuWA (Top) #6202LLB
R ERGIicn)M #6200LLB

uusvriau (Carbon Brush) CB-155/CB-155A
adun (Switch)
awwu (Belt)




olhainsovananounsa

Lﬂ‘smﬂnﬂﬂaun‘a‘m (Demolition Hammer) GSH388

§"

riu (Armatures) Uss? : 20pes/etn 890.-
Wlanade (Stators)

anUu (Bearing) Anluda (Top)
AUR1g (Bottom)

usvrinu (Carbon Brush) BOSCH 06138
aduA (Switch)
aewu (Belt)

Lﬂ‘a‘mﬂﬂﬂﬂ’aum‘ﬂ (Demolition Hammer) PH-65A

| FORHITACHIPHESA 2%, ...

,..#“ To0l® CG.

" FORBOSCH GSH388 ** .|

riu (Armatures) uss? : 12pes/etn 1,300.-
Wlanade (Stators) uss? : 18pes/etn 530.-

Kele pow = (’ anlu (Bearing) AAfuWA (Top) #6205DDC
‘ NG #6201ZZCM
e
,4? : nuUsvorau (Carbon Brush) 999-044: 7x17x17/18.5 mm

aduR (Switch) TO1-1 10 B1 L: 10A 250V-5E
18w (Belt)

riu (Armatures) uss? : 12pes/etn 1,600.-

5. by Wlanade (Stators) USs? : 18pes/ctn 680.-

_ anlu (Bearing) AATUWA (Top)
AUA1g (Bottom)

uusvrinu (Carbon Brush)

aduR (Switch)

awwu (Belt)

12/av

riu (Armatures) uss? : 12pes/etn 1,300.-
ilanady (Stators)

antu (Bearing) AnlulA (Top)

AUR1g (Bottom)
uusvrinu (Carbon Brush)
aduR (Switch)
awwu (Belt)




T paorts

‘_ﬁ ‘ hlﬂéO\)(TClllOSTﬂU
IASOVLUANS-QNUNSYY

#,ﬁl

riu (Armatures) Uss? : 30pes/ctn
Banod (st I —

anlu (Bearing) ARlUWA (Top) #6200DDW

w RGO #627LLB

1Usvriu (Carbon Brush) $050-080-105 (CB-64/CB-64A)

N adur (Switch)
| 30/av —— aewIu (Bet)

wwasdauasla (Surface Finishing Machine) DP1808

riu (Armatures)

ilanade (Stators)

lilav (Gear)

anlu (Bearing) Anluuia (Top)
AUN1Y (Bottom)

uusorinu (Carbon Brush)

adur (Switch)

awwu (Belt)




olhainsooda

LSRR 77 9218PB

riu (Armatures) Uss? :20 pes/ctn 230.-
Wanody (Stators)
anlu (Bearing) AAlUWA (Top) #62000DW

AUN1E (Bottom) REZA4EN:]
uusveiau (Carbon Brush) $050-080-105 (CB-64/CB-64A)
adus (Switch)
angwlu (Belt)




JuUInU

e

|
|
I

"

Inuf
1}

gaunviuvusuan lWWn (Magnetic Dril) BRM-35A

r y/

riu (Armatures)

Wanade (Stators)

anUu (Bearing) Flﬂiu_u']'ﬂ (Top)
AUN18 (Bottom)

uusvriau (Carbon Brush)

aduR (Switch)

aewnu (Belt)

1,850.-

1,000.-

Su CB-100

riu (Armatures)
Wanade (Stators)
anlu (Bearing) ARfuda (Top)

AUM® (Bottom)
uusvriau (Carbon Brush)
adur (Switch)
aewnu (Belt)

1,850.-

1,000.-

Su CB-100




olhainsovidos

Lfﬁdaﬂmﬂ’] 10” (Compound Miter Saw) LS1040

riu (Armatures)

Wanade (Stators)

anuu (Bearing) Fl_ﬂiuy']'ﬂ (Top)
AUN18 (Bottom)

udsvrau (Carbon Brush)

ajuR (Switch)

aewnu (Belt)




